

"Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительноспортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края

Регион Алтайский край

Телефон +7 (38532) 55716

ИНН 2208019903

ОГРН 1112208001070

ОКПО 92192208

OKATO 01413000000

Расшифровка Новоалтайск

OKATO

Факс +7 (38532) 55718

Email bassein atlantika@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.61	Основной	Деятельность спортивных объектов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0893 опубликован 28.03.2012

Сумма	826834 RUB
Исполнитель	<u>"АЛТАЙКРАЙЭНЕРГО", ОАО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2012

Финансирование

Источник	средства местного бюджета
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010417
Наименование	передача электроэнергии
Контракт № 0893 опу	бликован 22.02.2013
Сумма	768645 RUB
Исполнитель	<u>"АЛТАЙКРАЙЭНЕРГО", ОАО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства городского округа,внебюджетные средства
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Поставка электроэнергии
Контракт № 1221 опу	бликован 22.02.2013
Сумма	841646.51 RUB
Исполнитель	"НОВОАЛТАЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ", МУП ГОРОДА НОВОАЛТАЙСКА
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства городского округа, внебюджетные средства
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440410
Наименование	поставка тепловой энергии в виде горячей воды для отопления помещения

Контракт № 1221/б/в-з опубликован 22.02.2013

Сумма	93129.01 RUB
Исполнитель	"НОВОАЛТАЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ", МУП ГОРОДА НОВОАЛТАЙСКА
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства городского округа, внебюджетные средства
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440420
Наименование	поставка горячего водоснабжения
Контракт № 17/02 опу	бликован 27.03.2013
Сумма	273385.03 RUB
Исполнитель	"ВОДОКАНАЛ" ГОРОДА НОВОАЛТАЙСКА, МУП
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет городского округа,средства бюджетного учреждения
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110010
Наименование	подача питьевой воды и прием сточных вод
Контракт № 1352 опу	бликован 12.04.2013
Сумма	72000 RUB
Исполнитель	"Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	бюджет городского округа,средства учреждения
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги телефонной связи,интернет

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края в ЕГРЮЛ были произведены 02.06.2011. Компания "Бассейн "Атлантика", муниципальное бюджетное оздоровительно-спортивное учреждение города Новоалтайска Алтайского края зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 658080, Алтайский край, Новоалтайск г, 8 Микрорайон, 35, - и специализируется на Деятельность спортивных объектов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2208019903, ОГРН 1112208001070, ОКПО 92192208.